



國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

07.01.2021

疫情一年感言

江維航

新冠肺炎疫情已有一年多了。當疫情在 2020 年初在中國以外爆發時，世界各地的醫院對蜂湧而來的病患都毫無準備。紐約市每天都有嚇人的病亡統計數字，許多基督徒更公開認罪禱告求神賜恩典。到目前為止，世界衛生組織 (WHO) 估計全球約四百萬人已死於新冠肺炎，但實際數據應該是更高。

一個肉眼看不見的病毒能有如此破壞力與殺傷力的確讓人驚訝，但我們應記得它也是神的創造之一。羅馬書 8:28 提到：「我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」神既然允許這病毒興起而造成疫情，我們到底得到了什麼益處呢？我想在這裡我們可以學習到一些功課。

神在提醒我們不是這世界之主。因科技在過去幾十年的快速發展，人類研發了無人駕駛車及超級電腦應用人工智能等新產品，更發射數次太空船到火星，之後欣賞從火星發回的視頻又似乎是例行公事。我們人類是可以因這些成就而自豪，甚至一點驕傲。但在創世記裡的巴別塔故事我們可以看到相似處，就是一個藉先進的高科技而自以為快與神同等的人類又再一次受到神的教訓。

神在提醒我們不能依賴於屬世的成就與計劃。各地為防疫的封鎖令使多數商業生意虧損，也導致許多歷史悠久的老字號店宣佈破產。現有的供應鏈一下子就癱瘓，因為沒有人想到會有疫情攪亂的可能而預備因應措施；連帶著疫情剛開始時帶來的恐慌和許多未知數也使全球股票暴跌。這病毒重挫了原本蓬勃的全球經濟，使許多歷年來累積的經濟成果和資金似乎是一瞬間蒸發了，成千上萬的打工族也失去工作與收入而走投無路。所有人做夢沒想到會有這麼一天。

神在提醒我們隨時必須定睛望住祂。政府頒的居家令對基督徒而言或許可說成為「居在主的平安裏」的指示。聖經裏大衛由他當年逃命的經歷給了我們一個榜樣，在詩篇 118:8~9 大衛寫到「投靠耶和華強似倚賴人；投靠耶和華強似倚賴王子。」在疫情時我們或許覺得全世界一團糟，都已失控，但其實一切仍然在神掌控中。路加福音 12:31 提醒我們只要求祂的國，神就會照著祂的應許將我們在天上的產業，包括平安，都賜給我們，那我們就不會覺得周遭的混亂是那麼著不可承受的。此外，這宇宙中萬物都在神的主權之下，包括新冠肺炎病毒和疫情時間表，所以我們不須憂慮而只要堅定對神的信心。

神在提醒教會就是我們而不是一棟樓。教會因封鎖令轉型到網上聚會，剛開始時是困難重重，但藉著神的恩典和弟兄姊妹們的努力，現在已是司空見慣了。當然，許多人仍然渴望與他人面對面的互動。但若撒旦本想利用疫情來打擊教會的話，那他可就是失敗了！教會在網上持續了崇拜，團契聚會，主日學，禱告會等。許多弟兄姊妹們也利用這時機去參加在遠地教會的網上聚會並與神的大家庭連繫，這在以前所謂「正常」時期是想像不到的。

華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥）
何崇熙牧師（大洛杉磯）
羅志傑牧師（休士頓）
張惠明（苗必達）
潘唐芳齡（庫伯帝諾）
張 鋼（聖荷西）
江維航（聖荷西）
畢文兆鳴（灣區）

香港華宣董事會主席

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道（副主席）

華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：曾鄭德怡

P. O. Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

神在提醒我們啟示錄裏記載的末世大災難。不像過去重大災難時災區多少都局限於當地和鄰近地區，這次新冠肺炎疫情可說是首次全球同時一起受到衝擊。全世界人不論國籍，經濟，社會，財力，或宗教背景都無一倖免。在末世的大災難時也將如此，只是災情根據聖經記載已是非常恐怖嚇人，會使世人這次經歷疫情的遭受猶如小巫見大巫！

目前美國的疫情因大力推動疫苗接種而好轉許多，但在其他國家並不如此，由其是有變種病毒肆虐的地區。許多亞洲國家還經歷著新一波強力的感染潮，同時又使他們的醫療系統瀕臨崩潰。在有華宣道士的巴西與南非也因為打疫苗速度緩慢而疫情仍然居高不下。讓我們繼續堅定信心，信靠神會帶領我們走過這死陰幽谷。

禱告事項

- 鑑於南非疫情險峻，吳元國牧師他們全面開發線上查經聚會，盼望快恢復實體崇拜聚會！求主保守他們忍耐，靠耶穌向著福音標竿直跑，不至失焦、失落！請為他們代禱。
- 南非從 5/31 開始恢復二級鎖國政策，請為南非新冠病毒疫情，繼續代禱，願全國施打疫苗進度能快速有效進行禱告，神親自介入平息這疫情。
- 求主賜吳牧師安靜心寫講章、得神賜下話語恩典，能按正意分解神的道！
- 請為斐京教會恢復實體崇拜禱告，求主顯明祂的心意，預備合適的時候，讓同工可以恢復在教會的事奉。
- 請為高科傳道、馨月在預備講道、查經和團契教材上，有智慧和恩典，並能好好分配時間。也為高科、馨月每天事奉外出的平安禱告，求主看顧保守。
- 為本月 20 日成立的貝倫(Belém)華人基督教會代禱，願當地的華人基督徒能實況的或用網路的參與每主日下午二點開始的主日崇拜。
- 羅牧師帶領查經班；每星期二早上十點的門徒訓練及晚上個人佈道班。組員主要是貝倫教會的張瓊姊妹， Salvador 教會的周冠林夫婦，美景教會的王閨英姊妹及馬查拉教會的朱亨鵬夫婦和劉桂銘夫婦。
- 為 CIM 加拿大董事會成員 Siu Lui Ho 的康復祈禱，他將繼續從癌症治療中康復。
- CIM 加拿大在迦勒的同工 Janice Wong 姐妹將於 7 月至 9 月回加拿大述職，請為旅行安全禱告。
- 為同工空缺代禱：請為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，並為物色「總幹事」代禱。
- 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

從 3 月 1 日開始，如有疑問或意見，請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2021 年 5 月

As of May-			
	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General	\$4,636	\$1,100	\$3,536
Missions	\$8,042	\$8,001	\$41
Total	<u>\$12,678</u>	<u>\$9,101</u>	<u>\$3,577</u>

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P. O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

請往 www.cimusa.org 點擊 "Give" 然後按照指示而行。謝謝!



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL: (408) 489-3508 www.cimusa.org

E-mail: cimusa1992@gmail.com